

ANUNT

**privind rezultatele selecției dosarului de înscriere la examenul de promovare în gradul imediat superior pentru funcția contractuală de asistent social debutant din cadrul Compartimentului Asistență Socială al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Arcani, județul Gorj, organizat în data de 23.11.2022, ora 10<sup>30</sup> – proba scrisă**

Comisia de concurs stabilită prin Dispoziția nr.140 din data de 01.11.2022, modificată prin Dispoziția nr.144 din data de 16.11.2022 ale Primarului Comunei Arcani și a procedat la selecția dosarului de înscriere la examenul de promovare în gradul imediat superior pentru funcția contractuală de asistent social debutant din cadrul Compartimentului Asistență Socială al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Arcani, județul Gorj.

Rezultatele selecției dosarului de înscriere sunt următoarele:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Rezultatul selecției dosarelor de înscriere la concurs	Observații
1	4795	ADMIS	---

Eventualele contestații cu privire la rezultatele selecției dosarelor de înscriere pot fi depuse în termen de cel mult 24 de ore de la data afișării prezentului anunț, la sediul Primăriei Comunei Arcani, Județul Gorj.

Locul de desfășurare a probei scrise din data de 23.11.2022 (ora 10<sup>30</sup>) este:

- sediul Primăriei Comunei Arcani, Județul Gorj.

Afișat astăzi: 16.11.2022, ora 15<sup>00</sup>.

Secretar comisie,  
Coiculescu Cosmin Daniel

ROMANIA  
JUDETUL GORJ  
COMUNA ARCANI  
COMISIA DE CONCURS  
Nr. 5046 din 16.11.2022

**PROCES VERBAL,  
Încheiat azi: 16.11.2022**

Subsemnatul, **Coiculescu Cosmin-Daniel**, secretar al comisiei constituită pentru examenul de promovare în gradul imediat superior pentru funcția contractuală de asistent social debutant din cadrul Compartimentului Asistență Socială al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Arcani, județul Gorj, azi data de mai sus, am procedat la publicarea Anunțului privind afișarea rezultatului la proba- selecția dosarului.

Publicarea anunțului s-a făcut la sediul Primăriei Comunei Arcani și pe site-ul instituției [www.comuna-arcani.ro](http://www.comuna-arcani.ro).

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Secretar comisie,  
**Coiculescu Cosmin-Daniel**